

提前246天交房! 金石·星湖湾已全部交付

□ 记者 胡永鑫 文/图

10月25日,金石星湖湾二期正式启动交付,比原定的2023年6月份提前了246天。至此,金石·星湖湾项目已全部交付,成为鹿鸣湖区域2022年首个完全交付的小区。

2022年下半年,金石地产所开发的星湖湾项目居然实现了提前246天交房,不得不说创造了一个小小的奇迹,为许昌楼市树立了正面的标杆,彰显了本土实力房企的责任担当。10月27日,记者来到金石·星湖湾项目现场进行了实地探访。

来到星湖湾的南大门,一眼望去,红毯铺地,花柱分列,红毯上有四个立体大字:荣耀交付。进入园区,精致典雅的新中式园林景观,无声地诉说着回家的美好。每一个火红的小灯笼,每一个在风中叮当作响的小风铃,每一处美观贴心的指示牌,每一次热情有礼的微笑服务,每一次耐心解答和每一份精心准备的收房礼品,都流露出金石·星湖湾的匠心品质与满满诚意。

据星湖湾销售负责人张强介绍,金石·星湖湾兑现“不降标、不减配”承诺,超预期做到了“高品质、高标准”交付:全面装配无感智能归家系统,许昌首家;配套约3000㎡超大儿童活动区,莲城首屈一指;配套景观园林雾森系统,除尘降暑,降低PM2.5,调节园区干湿平衡;交付房源全部配套精装入户大堂、精装电梯前室、远大洁净空气系统及品牌全屋地暖。

目前,金石物业已全面进驻并展开服务,部分一期业主已开始装修并计划年后入住。

在本次交房之前,所有参与交房的区域已完成了全面彻底消杀;交房流程手续简洁化高效化,确保收房安全,做到了交房期间“防控零问题”。

据了解,星湖湾二期之所以能克服种种困难提前246天交房,除了金石地产合理安排工期、积极抢工等因素外,也得益于政府各相关部门及广大客户的大力支持。提前交付的背后,是金石



金石·星湖湾实景图



金石·星湖湾二期交房现场

地产坚实实力的体现和对承诺的坚守,也彰显了许昌本土实力房企的责任担当,大大提振了当前楼市的士气和信心。

建安区交通运输局开展安全生产包保责任制工作

本报讯 (记者 李正茂 通讯员 郭寒西 文/图) 日前,建安区交通运输局按照区委安委会统一部署,全力推行安全生产包保责任制,进一步加强企业安全生产主体责任和管理部门监管责任,堵塞安全漏洞、消除安全隐患,严防事故发生,全力保障该区交通运输安全生产形势稳定。

据悉,该局紧紧围绕“防风险、保安全”理念,按照包保方案分工,开展了安全生产包保检查工作,深入推动落实安全生产专项整治三年行动和十五条硬措施落实见效。同时,该局成立了安全生产工作专班,对局属各单位工作履职、贯彻落实上级文件通知情况进行了检查,并对学习贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述、安全生产包保责任制工作开展等情况进行了指导。通过检查发现,相关单位对安全生产十五条硬措施、专项整治三年行动“百项任务整治”以及道路货物运输安全风险集中治理工

作、路域环境治理、汛期安全防范、应急值班值守等重点工作都能较好地落实到位。

检查组要求局属各单位狠抓责任落实,抓细各项安全防范措施,进一步强化对管辖的道路运输、工程建设的安全监管、隐患排查、监测预警等工作。

按照部署,该局党组成员、副局长霍华锋带队,对建安区货运企业落实安全主体责任、机构管理、从业人员和车辆档案、安全风险防控和隐患排查治理机制、车辆动态监控、驾驶员安全培训教育、安全生产专项整治三年行动落实情况、企业安全生产标准化建设评价管理等内容进行了检查,并督促企业严格落实区委安委会关于重点风险点包保责任制的有关要求,强化重点风险点的包保责任制,激发企业落实风险管控措施,督促企业主体责任落实到位。



建安区交通运输局开展安全生产检查工作活动现场